
1. Berechne den Winkel γ. Notiere dabei deinen L

 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________
2. Trage die fehlenden Winkel ein.

α = °β = °γ =
___________________________________________________________________
3. Zeichne mit Hilfslinien gleichseitige und gleichschenklige Dreiecke ein. 

Arbeitsblatt 2 

Berechne den Winkel γ. Notiere dabei deinen Lösungsweg. 

_________________________________________________________________
2. Trage die fehlenden Winkel ein. 

 

°γ = °δ = °ε = °ζ = 
___________________________________________________________________

e mit Hilfslinien gleichseitige und gleichschenklige Dreiecke ein. 

 

_________________________________________________________________ 

 ° 
___________________________________________________________________ 

e mit Hilfslinien gleichseitige und gleichschenklige Dreiecke ein.  


